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Nettokapitalwert

Beispiel:

    

1000 2000

Sie überlegen ob Sie in den folgenden Investitionsprojekt investieren sollte, wobei die 
Rendite für alternative Anlagen     beträgt.

Antwort:

Ist die Investition in das Investitionsprojekt rentabler als in alternative Anlagen? Treffen Sie 
die Entscheidung mittels Bruttokapitalwert.

      
  

      
       

 

   

  
  

      
         

  
      
         

    

       
                  

                  der Bruttokapitalwert ist größer als die Anschaffungkosten, 
daher ist das Investitionsprojekt rentabler als die alternative Anlage.

Interpretation:

Ich müsste 1904,762 in die alternativen Anlagen investieren um die gleiche Zahlung 
(2000 zu t = 1) nach einem Jahr zu erhalten. Daher ist das Investitionsprojekt rentabler.
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